

更换气表竟让补五年燃气费

燃气公司:气表坏了,有偷气嫌疑;用户质疑:表坏了凭啥俺担责?

本报聊城6月4日讯(记者张召旭) 近日,市民侯先生向本报反映,去年年底发现家里燃气气压不足,新奥燃气员工检查后表示需要更换燃气表。当侯先生去办理更换燃气表业务时,却被告知他家不符合正常用气量,怀疑偷气,需要补交五年的燃气费。

侯先生说,房子是2008年买的二手房,买房后他买了100方天然气,从那以后到去年年底,他没再买过天然气。去年年底他父母来聊城过春节,做饭

的时候发现气压好像不足,燃气炉火很小。新奥燃气公司员工上门检查发现,侯先生家的燃气表坏了,需要更换。侯先生办理换表业务时,被告知自己5年来只买了100方气,不符合正常用气量,有偷气嫌疑。如果想要更换燃气表,就得按每月8方的标准补交五年的燃气费。

侯先生说,自己根本没有动过燃气表,而且每年燃气公司都上门进行检查,其中检查单上有一项就是检查燃气表,这几年一直没有发现毛病,一

直到了去年年底才发现表坏了,没有理由让他补交燃气费。“他们说表坏了,即使正常用气也不会走。表坏了就该我们用户承担责任?”侯先生和新奥燃气公司进行了一番交涉,最终侯先生选择了妥协,补交了五年的燃气费,一共是192方气345.6元。

新奥燃气相关负责人表示,他们此前不知道侯先生买的是二手房,上一任房主四五年时间里用了三四万方气,而侯先生从2008年到去年才买

了100方,他们认为这有点不正常,再加上侯先生家的表坏了,所以才让侯先生补交五年的燃气费。

该负责人表示,聊城城区有10多万用户,他们由于人员有限,只能把检查的重点放到居民家是否存在燃气泄漏等安全问题,而忽略了燃气表的检查,所以一直到了侯先生提出检查要求,才发现侯先生家的表坏了。关于此事他们双方都有责任,燃气公司决定给侯先生200方天然气作为补偿。

德商高速聊夏段 中旬正式开工

本报聊城6月4日讯(记者杨淑君) 记者从交通部门获悉,德商高速聊夏段预计本月中旬举行开工典礼,目前已定在东昌府区道口铺办事处德商高速聊夏段起点处举行。

据悉,位于东昌府区的德商高速公路南段,自2012年8月3日破土以来,无论是路面清表,还是上土,责任单位都在10日内全部完成。在施工过程中,制定并落实镇、街道党委书记负责制,成立德商高速建设指挥部,规定取土场名单报送及路面清表工作完工时间,一旦有哪个阶段没按时完成,直接追究相关镇、街道党委书记的责任。

据悉,德商高速公路是山东省高速公路网“五纵四横一环八连”中的“五纵”及“一环”的组成部分,位于山东省西部,纵贯山东西部地区,即将开工建设的德商高速中段(夏津至聊城段)起自青银高速夏津枢纽立交,南至济聊馆高速公路聊城西枢纽立交,途经德州市的夏津县及聊城市的临清市、东昌府区,项目全长62公里,采用双向四车道高速公路标准建设。该公路建成通车后将对加强山东与河南、京津冀等省市的经济社会交流具有重要的意义。

全市十余个部门 联合打击传销

本报聊城6月4日讯(记者刘铭 通讯员 蒋鲁军) 6月3日下午,聊城市公安局、市工商局、市综治办、市维稳办、市信访局、市中级人民法院、市检察院、市监察局、市民政局、市人社局、市商务局、中国人民银行聊城支行等部门联合召开“打传销 反欺诈 促和谐”执法行动部署电视电话会议,决定从即日起到8月31日在全市范围内开展为期3个月的打击传销执法行动。

这次活动的打击重点对象是:以“资本运作”“连锁销售”“西部大开发”等为名实施的“拉人头”式聚集型传销违法犯罪;以“电子商务”“原始股权投资”“基金发售”“网络资本运作”“网络游戏”等为幌子的网络传销及相关联的集资诈骗等违法犯罪;打击重点人员是传销组织的领导者、骨干成员;威胁、诱骗学生、未成年人等参与传销的人员;长期从事传销活动人员;煽动、组织阻挠和攻击工作人员正常执法的人员。

“毕业甩卖”

6月份,到了高校大四毕业生离校的时候,“跳蚤市场”又出现在校园里。图为4日聊城大学东校的跳蚤市场内,低年级学生在忙着“淘金”。

本报记者 李军 通讯员 李取补 摄影报道



戴劣质“隐形眼镜”可致失明

经营隐形眼镜要有许可证,市民如发现非法经营可打12331举报

本报聊城6月4日讯(记者王尚磊 通讯员 赵长青) 隐形眼镜属于高风险医疗器械,须谨慎佩戴。6月6日“世界爱眼日”来临前,市药监局发布警示,从事经营隐形眼镜的商家必须取得《医疗器械经营企业许可证》,市民如发现非法经营隐形眼镜可打12331举报。

眼下正值炎炎夏日,为了搭配清爽的夏装或佩戴太阳镜,很多爱美年轻人摘下框镜,戴上隐形眼镜。隐形眼镜,专业名词叫软性角膜接触镜,属于高风险医

疗器械。为确保公众健康和佩戴安全,现行法律规定:一是隐形眼镜必须经国家食品药品监督管理局批准注册,未经注册的不得上市销售、使用;二是凡从事经营隐形眼镜的商家必须取得《医疗器械经营企业许可证》。

市药监局执法人员表示,非法经营的“隐形眼镜”往往是来源不明且大多是未经国家批准注册非法生产或走私进口的劣质产品,佩戴该类“隐形眼镜”可能造成眼睛感染、眼角膜损伤,甚至造成永久性损害;

“隐形眼镜”有明确的佩戴适应症和禁忌症,没有取得第Ⅲ类软性角膜接触镜《医疗器械经营企业许可证》的商家,大都未配有经专门培训的视光学医学专业人员和特殊验配人员,没有经特殊的眼健康、眼生理检查等规范化验配程序,无法确保“隐形眼镜”的佩戴安全;由于隐形眼镜是直接戴在角膜上,假如镜片或双手清洗不干净,佩戴隐形眼镜便较容易引起角膜炎等病症,如果长期佩戴,还会引起其他并发症,

严重可引致失明。执法人员介绍,在2013年6月6日第十八届全国“爱眼日”来临之际,市食品药品监督管理局特别提示公众,要有资质的正规眼镜商家购买隐形眼镜,确认所选购的镜片具备国家食品药品监督管理局颁发的医疗器械注册证书;要在专业验配师的指导下,通过规范准确的验配过程,试戴环节等确保选购适合自己的隐形眼镜。市民如发现无证经营或经营非法隐形眼镜的,可拨打12331举报。

新交规催生“妻子代驾”,转观念学车享受生活

“娘子军”扎堆学车成主力军

本报聊城6月4日讯(见习记者 窦晴) 5月30日,在聊城一驾校培训场上,三四十个女学员正排队等着练车,树荫下谈天说地的人群里,也鲜有男性身影。“前些年女性学员也就占百分之二三十,今年能占到一半。”聊城大众驾校工作人员说,这两年女性学员增多是趋势。

大众驾校培训场上的一名教练说:“我们这个培训场三十多个人,一多半儿是女性。这有个重要原因,就是男性前两年都考得差不多了!”利民驾校的一位负责人说,男性学车快,周期短,很快就拿本了。女性时间就长一点,三天打鱼两天晒网的,时间

拉得长。究其原因,还是女性为“家庭所累”,时间支配不自由。

2013年驾照新规关于酒驾醉驾的规定,一方面促进了代驾行业的兴起,另一方面却“鼓励”了家庭妇女考驾照。“他们出去工作聚会,难免会喝点儿酒,现在查酒驾多严啊,肯定不能像以前。”正在排队练车的范女士说,丈夫在外面喝多后,她经常麻烦邻居朋友开车去接,时间长了就干脆自己考,“自己开车送他回来,肯定比谁都放心。”

聊城市交巡警支队四大队一民警说,现在酒驾醉驾比较少了,大家出去都有意

识选出一位不喝酒的,负责回来的时候开车。而这位不喝酒的,则渐渐由女性来担纲重任了。

正在驾校培训场练车的刘女士:“生活好了,就要懂得享受,我就认一个理儿:儿孙自有儿孙福,自己该享受的就该享受。学会了开车,我就和一帮老姐妹开车旅游去,想去哪儿去哪儿!”李女士的说法得到周围女学员的一致赞同。现场一名女学员表示,现在私家车越来越多,其实这也算基本的生活技能了。不会开车,眼看着家里的车停着,想接送孩子上下学都不行。学会开车,起碼方便自己出行。